NMOBTOPEHME.
OENCTBUA C
OBbIKHOBEHHbLIMMU
OPOBAMU. PA3JTOXXEHMUE
MHOIOYJIEHA HA
MHOXXWUTEJIN
(7 — 8 knacc)

basHauH I.11.



[IpoBepka goMallHero
3a4aHuA

e N2 3

A)155,5 -5,5* 20,7 = 41,65

1) 5,5 * 20,7 = 113,85

E) 85,68 : (4,138 +
2,162)=85,68:6,3=13,6

N2 20

1) 44 :100 * 25 =44 : 4= Ha 11 u - yBenwnu,.

2)44 + 11 = 55 u c ra ctanu cobmnpaTb Ha
none



OCHOBHOE CBOUCTBO Apobun

S - yncnutens

6 - 3HaMeHaTesNb

OCHOBHOE CBOUCTBO Apobu:

CokpalleHune apoben [llpuBeneHune K
HOBOMY 3HaMeHaTesto

35 35:5 7 Y3 3*2 6

80 80:5 16 4 4%2 8§




[lencteua c aopobamu

CnoxeHue un BbluMTaHUE aApobei

3) 4) % %

37,35 07 U5 (3%7 4%s (21420 41 17 (17
8 6 8 6 3*8 4*6 24 24 24 24
7) 3) _

L 45,1 75 7 152147 15 28-15 |13

3 7 3 7 21 21 21 21 21 21
YMHOXeHune apoben
l,n2 9%14+1,2%5+2 10,12 10*12 _2*4 8 2

| —*2—= * T — B Yol
9 5 9 5 9 5 9%5 3x] 3 3

[eneHne gpoben

1511 1%7 45 1*7+1 (12 8 12*%7 _3*1_3 11
7 7 7 7 77 7%8 1*2 2 2




CaMmocTtodaTenbHas paboTta

e N2 4 (no ABa nNnpuMepa Ha Kaxaoe
nencremne)

e N2 10



[IpoBepkKa caMoOCTOoSATEeNTbHOW
PaboThbl

(m+3) —(m=2)(m+2)=m’>+6m+9—(m" —4) =

—m*+6m+9—-m*+4=6m+13

(a-1)’—(a+)a-2)=a"-2a+1-(a’-2a+a-2)=

—a’-2a+1-a*+2a-a+2=3-a

(c+2)(c=3)—(c=1)’=c"-3c+2c—6—(c"—2c+]) =

—c?-3c+2c—6-c*+2c-1=c-7

(y=H(y+4)—-(y-3) =y " -16—(y"—6y+9) =
:y2—16—y2+6y—9=6y—25



Cnocobbl pa3noXXeHns Ha
MHOXUTENN

BbiHeceHne obwero MHoOXuntens

—6ab+9b° =-3b*(2a +3b)
12a’b—18ab” —30ab’ = 6ab*(2a —3b—5b)

CnocoboM rpynnupoBKU

mx+my+6x+6y=(mx+my)+(6x+6y)=
=m(x+y)+6(x+y)=(x+y)m+6)

ax’ +ay’ —bx* —by’ +b—a=(ax’+ay’ —a)+ (-bx’ — by’ + b) =
—a(x*+y" -1 =b(x*+y* - =(a-b)x"+y°—1)



Cnocobbl pa3noXXeHns Ha

MHOXUTEJTN
COKpaLLEHHOrrO
YMHOXEHUS a’+2ab+b" =(atby

a’ b’ =(atb)a’ [Jab+b?)

Ox” —24xy+16y2 = (3x)2 —2"‘3x*4y+(4y)2 = (33c—4y)2

~49a” +16b° = (4b)* —(7a)” = (4b—-"Ta)(4b +7a)
27x° +125y° = (Bx*)’ +(5¥°)’ = (3x* +5y)(9x* —=15x7y° +25y°)

50my” —2mx* =2m(25y” —=x*) = 2m(5y = x)(5y + x)




Cnocobbl pa3noXXeHns Ha
MHOXUTENN

KOMOGMHMpPOBAHHbIN
X' =2xc+c’ —d’ =(x* =2xc+c?)-d’ =(x—c)’ =(d)’ =
=(x—c—-d)(x—c+d)

¥ -y —x—y=(x"-y)-(x+y)=(x=y)x+y)-(x+y) =
=(x+y)x—y-1)




3aKpenaeHne Mmatepuana

e [1o cbopHUuky cTp. 142 ,N°N? 29 - 40
1 y4Y-K -4YeTHble, 2 YY-K — HEYETHbIE.
o CnoxHble - N°N? 1 - 9 (cTp. 94)



[loMallHee 3agaHune

MaKCuMm Bnaaa, Mawa

Ne 8 (a,6), 11. N° 49 (a-x), 48(B,r)



